
7440 SAYILI KANUN İLE GETİRİLEN İMKÂNLAR

BAŞVURU VE ÖDEME

TAKSİTLERİN SÜRESİNDE ÖDENMEMESİ

• Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına İlişkin 7440 Sayılı 
Kanun 12.03.2023 tarih 32130 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

• Belediyemize 31.12.2022 tarihine kadar ödenmesi gereken Emlak Vergisi, Çevre Temizlik Vergisi, İlan 
Reklam Vergisi borçları, Eğlence Vergisi, İşgaliye Harçları, her türlü ücret ve harçlar, Ecrimisil,Kira,Para 
cezaları,İmar para cezası borçları için 31.05.2023  tarihine kadar Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne müracaat 
ederek veya Belediyemizin online işlemler linkinde bulunan vergi yapılandırma bölümünden peşin veya 
AYLIK taksitler halinde (12,18,24,36,48 taksit olarak) yapılandırıp, peşin ve ilk taksit ödemenizi 30.06.2023 
tarihine kadar  yapabilirsiniz.

• Belediyemize bildirimde bulunmadığınız Emlak Vergisi, Çevre Temizlik Vergisi ve İlan Reklam Vergisi 
için bildirimde bulunup ödemelerinizi peşin veya taksitle yapabilirsiniz.

• Vergi Ziyaı cezalarının tamamı alınmayacaktır.

• Gecikme faizleri, gecikme zamları alınmayacaktır.

• Gecikme zammı yerine Yİ-ÜFE aylık değişim oranları esas alınarak hesaplanacak oran ilave 
edilecektir.

• Peşin ödeme yapılması halinde, gecikme zammı yerine Yİ-ÜFE aylık değişim oranları esas alınarak 
hesaplanacak oranın % 90’ı alınmayacaktır.

• İmar para cezaları ve diğer para cezalarının peşin ödenmesi halinde % 25 indirim yapılacaktır.

• Başvuruların en geç 31.05.2023 tarihine kadar Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne müracat ederek veya 
Belediyemizin online işlemler linkinde bulunan vergi yapılandırma bölümünden yapılması 
gerekmektedir.

• Peşin ödemeler 30.06.2023 tarihine kadar yapılacaktır.

• Taksitli olarak yapılandırılan borçların ilk taksit ödemeleri  30.06.2023 tarihine kadar, ikinci taksit 
ödemeleri  31.07.2023 tarihine kadar yapılacak,kalan borçlar Aylık taksitler halinde ödenecektir.

• Yapılandırmanın devam edebilmesi için, ilk 2 taksitin eksiksiz ve süresinde ödenmesi şarttır.

• İlk 2 taksitin süresinde ödenmesi şartıyla, diğer  taksitlerden bir takvim yılında en fazla 3 tanesinin 
süresinde ödenmemesi veya eksik ödenmesi halinde yapılandırma bozulmayacaktır.

•  Ancak yapılandırma işleminin bozulmaması için, vadesi geçmiş tüm taksitlerin, yapılandırma son 
taksitinin bittiği ayı takip eden ayın sonuna kadar  ödenmesi zorunludur.
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